

ЗАЯВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

в связи с рассмотрением в Конгрессе США
законопроекта, предусматривающего ужесточение
экономической блокады Республики Куба

На рассмотрение Конгресса США внесен законопроект "О свободе и демократической солидарности с Кубой" (так называемый законопроект Хелмса - Бэртона), предусматривающий ужесточение экономической блокады Республики Куба и принятие санкций против государств, организаций и лиц, имеющих торгово-экономические отношения с Кубой. 11 июля 1995 года Комитет по международным отношениям Палаты представителей Конгресса США одобрил его с незначительными поправками.

Совет Федерации оценивает указанный законопроект как несовместимый с принципами международного права, свободы международной торговли, направленный на ущемление законных интересов других государств, в том числе и Российской Федерации. Предлагаемые в этом законопроекте действия взяты из времен "холодной войны" и идут вразрез с мнением мирового сообщества по поводу торгового, экономического и финансового эмбарго США в отношении Республики Куба, выраженным, в частности, в соответствующих резолюциях Генеральной Ассамблеи ООН.

Совет Федерации призывает Конгресс США не принимать указанный законопроект.

Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
21 июля 1995 года
N 539-І СФ